

Вырезка из газеты

РУДНЫЙ АЛТАЙ

от 28 МАР. 1965

г. Усть-Каменогорск

Газета №

У НАС В ГОСТЯХ



В НАШЕЙ области гастролирует Алтайский краевой театр кукол.

Недавно группа ведущих артистов этого коллектива побывала в гостях у журналистов «Рудного Алтая». О пути театра рассказал его директор Валентин Степанович Геевский:

— Театр кукол молодой. Ему немногим более года. Несмотря на это, наши выступления проходят с большим успехом в Барнауле, Бийске, во многих поселках и селах Алтайского края. Хорошо прошли гастроли и в Кузбассе.

Театр кукол имеет все условия для обслуживания маленького зрителя. У нас много хорошо выполненной декорации, красивые куклы. Имеем два автобуса. Это позволяет быстро передвигаться, приезжать во многие села, отдаленные от городов.

НА СЦЕНЕ—КУКЛЫ

В репертуаре театра кукол четыре спектакля: «По щучьему велению», «Волк и семеро козлят», «Иржик-молодец» и «Снегуркина школа». Как правило, все они смотрятся с интересом не только детьми, но и взрослыми. Среди ведущих артистов театра Михаил Бубенев, Анна Дерина, Юрий Иванов, Наталья Сеницына, Леонид Лежнев, Рушен Баккал, Альбина Рубанова. Это их голоса слышат наши юные зрители в сказке «По щучьему велению».

Мы уже дали несколько спектаклей в Усть-Каменогорске. Выступили в школе № 5, во Дворце культуры металлургов. Сегодня в 9 и 11 часов два спектакля «По щучьему велению» в Центральном Доме культуры. Театр кукол пробу-

дет на Рудном Алтае до 27 апреля. Он побывает в Лениногорске, Серебрянске, во многих селах и рабочих поселках.

Добро пожаловать, друзья!

В заключение артисты Алтайского театра кукол показали фрагменты из спектакля «По щучьему велению». Редакция благодарна артистам М. Бубеневу, А. Дериной, Ю. Иванову, Н. Сеницыной, Л. Лежневу, Р. Баккал, директору театра В. С. Геевскому, принявшим участие во встрече с журналистами.

НА СНИМКЕ: участники встречи — артисты Михаил Бубенев, Анна Дерина и Юрий Иванов со своими куклами.

Фото Е. Шигрина.